公告编号: 2018-035

证券代码: 833995 证券简称: 黄河文化 主办券商: 恒泰证券

## 黄河文化产业股份有限公司 关于公司获得十项软件著作权的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

黄河文化产业股份有限公司(以下简称"公司")于近期获得中华人民共和国国家版权局颁发的十项《计算机软件著作权登记证书》,具体内容如下:

序号	软件名称	证书号	著作	开发完成	首次发表	权利取	权利	登记号
			权人	时间	时间	得方式	范围	
1	艺术家及艺 术机构在线 展览系统 V1.0	软著登字第 2649453 号	公司	2017年07月04日	2017年07月04日	原始取得	全部权利	2018SR320358
2	艺术杂志在 线阅读系统 V1.0	软著登字第 2649309 号	公司	2017年12月14日	2017年12月14日	原始取得	全部权利	2018SR320214
3	艺术品交易 系统 V1.0	软著登字第 2649256 号	公司	2017年03月07日	2017年03月07日	原始取得	全部权利	2018SR320161
4	艺术家社交 系统 V1.0	软著登字第 2649243 号	公司	2017年01月19日	2018年01月19日	原始取得	全部权利	2018SR320148
5	艺术品私人 订制系统 V1.0	软著登字第 2648675 号	公司	2017年08 月11日	2017年08月11日	原始取得	全部权利	2018SR319580

公告编号: 2018-035

6	艺术品在线 拍卖系统 V1.0	软著登字第	公司	2017年10	2017年10	原始取	全部	2018SR319587
		2648682 号		月 12 日	月 12 日	得	权利	
7	艺术资料库 系统 V1.0	软著登字第	公司	2017年12	2017年12	原始取	全部	2018SR323191
		2652286 号		月 23 日	月 23 日	得	权利	
8	艺术院校集 成系统	软著登字第	公司	2017年06	2017年06	原始取	全部	901000990909
	成 系 須 V1. 0	2649298 号	公司	月 15 日	月 15 日	得	权利	2018SR320203
9	艺术家在线	软著登字第	公司	2017年05	2017年05	原始取	全部	2018SR320811
	名片系统 V1.0	2649906 号		月 18 日	月 18 日	得	权利	
10	艺术品闪拍 系统 V1.0	软著登字第	公司	2017年07	2017年07	原始取	全部	2018SR322795
		2651890 号		月 13 日	月 13 日	得	权利	

## 二、对公司的影响

新软件著作权的取得有利于公司进一步完善知识产权保护体系, 形成持续创新机制,从而巩固和保持公司技术优势,提升公司的核心 竞争力。

## 三、备查文件目录

中华人民共和国国家版权局《计算机软件著作权登记证书》。特此公告。

黄河文化产业股份有限公司 董事会 2018年5月22日